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Грчка левичарска влада у којој доминира левичарска Сириза признала је данас да ће
неслагање унутар владајуће партије највероватније изазвати опште изборе, известили
су локални медији.

  

Портпаролка грчке владе Олга Геровасили одбацила је могућност формирања владе
националног јединства и описала могућност превремених избора као "вероватну".

  

  

"Решење ће бити пронађено, пошто држави треба снажна влада", рекла је Геровасили
за приватну телевизију "Скаи".

  

"(Превремени) избори су вероватни, али то не значи да ћемо се данас бавити тиме када
ће они бити одржани", додала је Геровасили.

  

Портпаролка је одбацила спекулације о стварању владе националног јединства, мада се
премијер Алексис Ципрас ослања на опозиционе посланике пошто је изгубио већину
побуном дела својих посланика.

  

"Биће пронађено решење пошто је земљи потребна снажна влада... (превремени) избори
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су вероватни, али то не значи да ћемо се данас бавити тиме када ће бити одржани",
рекла је портпаролка владе Олга Геровасили.

  

У јеку нестабилности у земљи, главни берзански индекс пао је данас поподне за још два
одсто, другог дана пошто је берза отворена после пет седмица паузе.

  

Посланик владајуће Сиризе Панајотис Лафазанис, који је смењен са места министра
енергетике због противљења пристанку Алексиса Ципраса на политику ригидне
штедње, позвао је колеге да му се придруже у гласању против владе када се у
парламенту буде одлучивало о ИИИ пакету финансијске помоћи.

  

"Лично нећу гласати за нови пакет помоћи који ће наставити уништавање наше земље и
угрожавање њеног народа", рекао је Лафазанис.

  

"Посланици Сиризе морају да се боре до последњег минута да спрече владу да потпише
трећи пакет помоћи", додао је Лафазанис.

  

Министар финансија Еуклид Цакалотос данас се поново састао са међународним
кредиторима Грчке, такозваном "тројком", представницима Европске комисије, Европске
централне банке и Међународног монетарног фонда.

  

Геровасили је рекла да је грчка влада и даље посвећена завршетку преговора до 18.
августа и да ће рад на тексту нацрта споразума почети ове седмице.
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  Грчка влада је 13. јула пристала на мере штедње у замену за трогодишњи пакетфинансијске помоћи у износу до 86 милијарди евра, што је трећи програм спасавања тедржаве у пет година.  Министар финансија Еуклид Цакалотос данас се поново састао с преговачимаповералаца - Европске комисије, Европске централне банке и Међународног монетарногфонда.  Геровасили је рекла да је влада и даље посвећена завршетку преговор о помоћи до 18.августа и да ће рад на изради нацрта споразума почети ове недеље.  Грчкој 20. августа стиже на наплату рата дога од преко три милијарде евра Европскојцентралној банци.  (Танјуг-Бета)  
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